

Illes Balears

CCOO crítica las pruebas de evaluación externa de los centros

LA FEDERACIÓN de Enseñanza de CCOO ha mostrado su preocupación por las pruebas de evaluación externa en los centros educativos. Los criterios de aplicación y corrección de dichas pruebas no han sido suficientemente claros, por lo que han originado diversas interpretaciones a la hora de nombrar a sus responsables. Además, la Consejería de Educación no ha asumido los gastos de carácter laboral derivadas de esta tarea.

FE-CCOO Illes ha criticado que las actividades se repartieron en los centros de forma errónea, especialmente por el idioma en que están redactadas y al nivel educativo correspondiente. Asimismo, al introducir los datos, el programa informático falló produciendo una sobrecarga administrativa en los centros.

Por lo que respecta a las pruebas aplicadas, el sindicato califica de “mal gusto” que el tema propuesto para realizar el ejercicio de interpretación de gráficas a los alumnos de 4º de primaria fueran las causas de mortalidad en el Estado español.